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Úvodné slovo starostu 
 

Vážení spoluobčania, čitatelia novín, 

          Jar nám už pomaly klope na dvere a prvý štvrťrok sa nám chýli ku koncu. Stále usilovne 

pracujeme na projekte Kultúrno-sociálne zázemie na Smolníckom Tajchu – naším cieľom je 

obnoviť budovu bufetu a skvalitniť celkové zázemie pre cestovný ruch. 

        Zároveň sme sa pustili do ďalšej veľkej výzvy – tvorby územného plánu, ktorý 

považujeme za kľúčový pre budúci rozvoj našej obce.  

       Nech nám obdobie Veľkej noci pripomína, že aj malé kroky k obnoveniu a rastu môžu 

priniesť nové svetlo a nádej. Rovnako ako príroda sa na jar prebúdza, aj my môžeme spoločne 

vytvárať prostredie, kde s bude v našej obci dobre žiť. 

Dovoľte mi, aby som Vám pri 

príležitosti veľkonočných sviatkov 

zaželal veľa zdravia, šťastia, pokoja 

a rodinnej pohody. Nech sú tieto 

sviatočné dni naplnené radosťou, 

láskou a vzájomným porozumením. 

Veľká noc je symbolom nového 

života, nádeje a obnovy. Prajem 

Vám, aby Vám priniesla novú 

energiu, optimizmus a silu do 

ďalších dní. 

Nech vo Vašich domovoch 

zavládne pokoj, úsmev a dobrá 

nálada. 

S úctou, starosta obce Smolník 

Radoslav Dlugoš 
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10. ročník Reprezentačného plesu obce Smolník 
        Už len spomienka naň vyčarí úsmev na tvári. Bol to večer plný radosti, elegancie 

a nezabudnuteľných chvíľ.  Po úvodnom privítaní hostí pánom starostom Radoslavom 

Dlugošom a pani zástupkyňou starostu Vandou Winkler nasledovalo slávnostné otvorenie plesu 

a príhovor. Po úvodných ceremóniách otvoril tanečný parket pán starosta spolu s pani Danielou 

Kluknavskou. Parket Reštaurácie Alžbetin dom v Smolníku sa rýchlo naplnil tancujúcimi 

pármi. Dámy sa predviedli v nádherných róbach a páni v elegantných oblekoch. Po úvodnom 

tanečnom kole nasledoval program, o ktorý sa aj tento rok postarala ZUŠ Prakovce svojím 

hudobným vystúpením. 

 

          Ďalej nasledovala chutná večera, o ktorú sa postarali šikovné žienky z reštaurácie 

Alžbetin dom. Po večeri prebiehal druhý bod programu pod vedením opäť skvelej ZUŠ 

Prakovce. Svoj program zakončili školou tanca, kde sa zabavili všetci zúčastnení, ale aj diváci, 

ktorí neváhali zapojiť sa do rytmu hudby. Pre našich hostí bola počas večera k dispozícii aj 

fotobúdka, kde si mohli vytvoriť milé spomienky so svojou partiou či blízkymi. Počas celého 

večera prebiehala voľná zábava plná smiechu, dobrej nálady a príjemných stretnutí. Vrcholom 

večera bola tombola, na ktorú sa všetci 

netrpezlivo tešili. Šťastní výhercovia si 

odniesli krásne ceny a radosť z výhry 

ešte viac umocnila už aj tak výbornú 

náladu celého podujatia. 
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Srdečne ďakujeme všetkým sponzorom, ktorí prispeli k tomu, že naša tombola bola naozaj 

bohatá. Vďaka vašej podpore sme mohli ponúknuť až 73 krásnych cien, ktoré priniesli radosť 

mnohým výhercom. Veľmi si vážime vašu ochotu a dobrosrdečnosť.                  

4. 
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Fašiangy 

            Fašiangová atmosféra zavládla v sobotu 31. januára 2026 v reštaurácii Alžbetin dom, kde 

sa stretli domáci aj návštevníci z okolitých obcí, aby si spoločne užili tradičné oslavy plné 

dobrého jedla, hudby a zábavy. 

          Už od skorých ranných hodín bolo vidieť usilovné ruky pracovníčok z reštaurácie a OcÚ 

Smolník, ako aj pánov z PS Hekerová, ktorí s nadšením pripravovali pre návštevníkov tradičné 

a chutné špeciality. Nechýbali voňavé šišky či obľúbené 

zabíjačkové pochutiny, ktoré lákali svojou vôňou široké 

okolie. Záujem o podujatie bol naozaj veľký, ešte pred 13. 

hodinou sme spozorovali prvých návštevníkov, ktorí si s 

radosťou obzerali produkty našich šikovných handmade 

výrobcov. Medzi ponúkanými výrobkami nechýbala 

keramika, obrazy, svietniky, sviečky, kľúčenky, „mačka vo 

vreci“ a rôzne iné milé pozornosti, ktoré potešili nejedného z 

prítomných. 

 

 

 

          O skvelú atmosféru sa počas 

celého popoludnia a večera staral DJ 

Miro, ktorý svojím výberom hudby 

roztancoval nejedného z vás. Parket 

nezostal dlho prázdny a dobrá nálada sa 

niesla celým priestorom. Fašiangy v 

Alžbetinom dome opäť potvrdili, že takéto stretnutia majú svoje čaro a dokážu spojiť ľudí 

všetkých vekových kategórií. 
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Výsledok kontroly Zberného dvora 
          Dňa 28.01.2026 vykonal Inšpektorát životného prostredia, odbor inšpekcie odpadového 

hospodárstva kontrolu zameranú na prevádzkovanie Zberného dvora v našej obci Smolník. 

Prebehla kontrola dodržiavania povinností prevádzkovateľa Zberného dvora, zaradenie 

odpadov, vedenie evidencie odpadov, ohlasovanie údajov z evidencie a uchovávanie 

ohlásených údajov, kontrola vytriedeného zhromažďovania odpadov podľa druhov odpadov, 

kontrola odovzdania odpadov. Vykonanou kontrolou v kontrolovanom subjekte neboli zistené 

žiadne porušenia zákonov o odpadoch.  

Výsledok kontroly Matričného úradu  
          Okresný úrad Spišská Nová Ves, odbor všeobecnej vnútornej správy vykonal dňa 

18.2.2026 dohľad bol zameraný na dodržiavanie zákona č.63/1993 Z.z. o štátnych symboloch 

a ich používanie v znení neskorších predpisov so zameraním: 

- Umiestnenie štátneho znaku  

- Používanie a umiestnenie štátnej vlajky a zástavy 

- Spôsob použitia a formu odtlačku úradnej pečiatky na listinách vydávaných orgánmi 

samosprávy 

- Metodickú činnosť 

Výsledok vykonaného štátneho odborného dohľadu bez zistených nedostatkov.  

 

          Okresný úrad Spišská Nová Ves, odbor všeobecnej vnútornej správy vykonal dňa 

18.2.2026 kontrolu činnosti o hlásení pobytu občanov SR a registri obyvateľov SR v znení 

neskorších predpisov na Obecnom úrade Smolník.  

Výsledok vykonaného štátneho odborného dohľadu bez zistených nedostatkov.  

 

          Okresný úrad Spišská Nová Ves, odbor všeobecnej vnútornej správy vykonal dňa 

18.2.2026 kontrolu o štátnych symboloch SR a ich používaní v znení neskorších predpisov na 

Obecnom úrade Smolník. Dohľad bol zameraný na dodržiavanie zákona č. 63/1993 Z.z. 

o štátnych symboloch a ich používania v znení neskorších predpisov so zameraním: 

- Umiestenie štátneho znaku 

- Použitie a umiestnenie štátnej vlajky a zástavy 

- Spôsob použitia a formu odtlačku úradnej pečiatky  

- Metodickú činnosť  

Výsledok vykonaného štátneho odborného dohľadu bez zistených nedostatkov.  

6.                            
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          Okresný úrad Spišská Nová Ves, odbor všeobecnej vnútornej správy vykonal dňa 

18.2.2026 kontrolu o osvedčovaní listín a podpisov na listinách okresnými úradmi a obcami, 

v znení neskorších predpisov na Obecnom úrade Smolník.  

Dozor bol zameraný: 

- Na spôsob a formu vedenia evidencie osvedčovacích kníh, používanie osvedčovacích 

doložiek a oprávnenosť pracovníka vykonávať osvedčovanie 

- Metodickú činnosti  

Vykonaným dozorom neboli v dozorovanom subjekte zistené nedostatky závažného 

charakteru, ani nedošlo k závažnému porušeniu zákona, preto nie je nutné ukladať žiadne 

opatrenia k náprave a nebol vypracovaný protokol. 

Medzinárodný deň žien – poďakovanie všetkým ženám 

         Každoročne si 8. marca pripomíname 

Medzinárodný deň žien, sviatok, ktorý je 

symbolom úcty, vďaky a obdivu k všetkým 

ženám. Je to príležitosť uvedomiť si, aké 

dôležité miesto majú ženy v našich 

rodinách, v práci aj v celej spoločnosti. 

Ženy sú nenahraditeľnou súčasťou našich 

životov – ako mamy, staré mamy, dcéry, 

sestry, partnerky, kolegyne či priateľky. 

Svojou starostlivosťou, trpezlivosťou, silou 

a láskavosťou vytvárajú hodnoty, na 

ktorých stojí každá komunita. 

Medzinárodný deň žien je zároveň aj 

pripomienkou boja za rovnosť, 

spravodlivosť a dôstojné postavenie žien v 

spoločnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri tejto príležitosti chceme všetkým ženám 

v našej obci úprimne poďakovať za ich 

obetavosť, prácu a energiu, ktorú vkladajú 

do rodín aj do života našej komunity. 

Prajeme vám pevné zdravie, veľa šťastia, 

radosti a spokojnosti.
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Komu môžete darovať 2 % zo svojej dane v našej obci? 
       Darovanie 2 % z dane     predstavuje 

jednoduchý spôsob, ako podporiť miestne 

iniciatívy a organizácie. Môžete tak prispieť 

neziskovým združeniam priamo v našej obi 

Smolník. Namiesto toho, aby celá suma 

skončila v štátnom rozpočte, máte možnosť 

rozhodnúť o jej časti sami a nasmerovať ju 

tam, kde má konkrétny význam. Aj malé 

percento z vašich daní môže pomôcť 

rozvíjať komunitu a priniesť pozitívne 

zmeny v prostredí, kde žijete.

Ak Vám je blízke baníctvo, vaším 2% sa potešia tu: 

Banícky spolok Bratstvo Smolník-Smolnícka Huta 

IČO: 42106656 

Ak chcete podporiť SZZP, môžete ich podporiť tu: 

Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých v Smolníku 

 IČO: 00698172055 

Ak chcete podporiť športové aktivity, vaše 2 % pomôžu tu:  

FK OL Baník Smolník  

IČO: 17071801 

SAFTA - Slovak Airgun Field Target Association 

          Aj tento rok sa v katastri našej obce Smolník uskutoční strelecká súťaž zo vzduchových 

zbraní v okolí lokality „Tereziánska štôlňa“ pri jazierku. Termíny súťaži sú 26.04.2026 – HFT 

Smolník a 13.-14.06.2026 – 7. a 8. kolo FT ligy Smolník. 

         Srdečne pozývame všetkých priaznivcov streleckého športu aj širokú verejnosť prísť 

povzbudiť súťažiacich a užiť si príjemnú atmosféru v krásnom prostredí našej obce. 
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Informácie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
         Dňa 19. februára 2026 sa konalo zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Smolníku, na 

ktorom bolo prerokovaných viacero bodov týkajúcich sa hospodárenia a činnosti obce. 

Z najdôležitejších bodov vyberáme: 

1. Nová dozorná rada spoločnosti Lesy Smolník s.r.o. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo vymenovanie novej dozornej rady obchodnej spoločnosti Lesy 

Smolník s.r.o. 

Novými členmi sa stali: 

Ing. Slavomír Suranovský, Ing. Roland Franko, Ing. Bc. Miroslava Posluchová, PhD., Ing. 

Tomáš Klouček, PhD., Ing. Štefan Franko. 

2. Územný plán obce Smolník 

V súvislosti s povinnosťou vypracovať územný plán do roku 2032 obecné zastupiteľstvo 

schválilo začatie obstarávania nového Územného plánu obec Smolník. 

3. Schválené žiadosti o dotácie 

Obecné zastupiteľstvo schválilo poskytnutie dotácií pre nasledovné subjekty: 

- Banícky spolok Bratstvo Smolník – Smolnícka Huta: 3 500 € 

- Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých: 1 000 € 

- MUDr. Oliver Čech – DDVL LifeCare s.r.o.: 2 000 € 

Kompletná zápisnica zo zasadnutia je zverejnená na webovej stránke obce. Zasadnutie je 

zároveň možné vypočuť si aj prostredníctvom audiozáznamu. 

 

Voľby 2026  
          Komunálne voľby na Slovensku v roku 2026 sa uskutočnia v sobotu 24.11.2026 spolu 

s voľbami do orgánov samosprávnych krajov. V týchto voľbách si občania zvolia svojich 

zástupcov na miestnej úrovni – poslancov obecných a mestských zastupiteľstiev, ako aj 

starostov obcí, primátorov miest a starostov mestských častí. Zvolení predstavitelia budú 

rozhodovať o dôležitých otázkach týkajúcich sa života v obciach a mestách, napríklad 

o rozpočte, rozvoji územia či verejných službách. Tieto voľby sú dôležité, pretože priamo 

ovplyvňujú každodenný život obyvateľov a fungovanie miestnej samosprávy.       
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Chráňme naše lesy
        S príchodom jari sa v prírode prebúdza 

život, ale zároveň sa zvyšuje riziko 

požiarov. Suchá tráva, opadané lístie 

a zvyšky konárov vytvárajú ideálne 

podmienky, aby sa oheň mohol rýchlo šíriť 

a spôsobiť veľké škody. Najväčšie 

nebezpečenstvo pritom často spôsobuje 

človek – neopatrné vypaľovanie trávy, 

zakladanie ohňa v lese alebo fajčenie v jeho 

blízkosti môžu spustiť ničivý požiar. 

Šírenie ohňa je rýchle a jeho likvidácia si 

vyžaduje veľké množstvo síl 

a prostriedkov, pričom hasiči často čelia 

ťažko dostupnému terénu. Každý z nás 

môže pomôcť. Dodržiavajme základné 

pravidlá bezpečného správania v prírode 

a upozornime na ne aj svojich blízkych. 

Spoločnými silami môžeme znížiť riziko 

vzniku požiarov a ochrániť naše lesy, 

materiálne hodnoty i životy. Príroda nám 

poskytuje priestor na oddych a načerpanie 

energie – chráňme ju, aby nám mohla 

prinášať radosť aj v budúcnosti. 

Nezabúdajme, že opatrnosť a ostražitosť 

nás všetkých chráni pred nebezpečenstvom 

požiarov. Dodržiavaním základných 

pravidiel bezpečného správania v prírode 

môžeme predísť škodám na lesoch, majetku 

aj zdraví. Spoločne môžeme ochrániť naše 

lesy a prírodu, aby nám aj naďalej 

poskytovali priestor na oddych, prechádzky 

a načerpanie energie. Nech sú naše jarné dni 

v prírode radostné, bezpečné a plné 

pekných zážitkov. 
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Nový všeobecný lekár pre dospelých
        Milí pacienti, radi by sme Vás 

informovali o ordinačných hodinách 

MUDr. Olivera Čecha, ktorý poskytuje 

zdravotnú starostlivosť s dôrazom na 

individuálny prístup ku každému 

pacientovi, odbornosť a profesionálnu 

komunikáciu. Ambulancia MUDr. Olivera 

Čecha je Vám k dispozícii počas 

stanovených ordinačných hodín, počas 

ktorých je možné absolvovať vyšetrenia, 

konzultácie, preventívne prehliadky či 

riešiť akútne zdravotné ťažkosti. Zároveň 

by sme chceli osloviť všetkých pacientov, 

ktorí majú záujem o registráciu a 

uzatvorenie zmluvy s MUDr. Oliverom 

Čechom. Registrácia nových pacientov 

prebieha v priestoroch ambulancie v utorky 

a soboty.  

Pri návšteve si, prosím, prineste potrebné 

doklady (občiansky preukaz a kartičku 

poistenca), aby mohol byť proces 

registrácie vybavený čo najrýchlejšie a bez 

komplikácií. 

Tešíme sa na Vašu návštevu a veríme, že 

budete so starostlivosťou spokojní. Vaše 

zdravie je pre nás prioritou. 
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Kam s liekmi po exspirácii? 
        Slovenská lekárnická komora 

dlhodobo upozorňuje, že nesprávne 

zneškodnené lieky sú výrazným 

enviromentálnym problémom. Až 10 % 

účinných alebo iných látok z liekov a 

farmaceutických produktov, ktoré sa 

nachádzajú v prírode, pochádza z nesprávne 

zneškodnených liekov spláchnutých do 

toalety, vylievaných do odtokov alebo inak 

nevhodne zneškodnených v komunálnom 

odpade. Exspirované liečivá sú tie, ktoré 

prekročili svoj odporúčaný dátum použitia. 

Na rozdiel od potravín, ktoré majú na obale 

uvedenú minimálnu dobu trvanlivosti, v 

prípade liekov exspiráciou uplynie doba, 

počas ktorej je garantovaný účinok a 

zároveň bezpečnosť lieku.  

1. Lieky skladujeme v pôvodnom balení a v 

podmienkach uvádzaných výrobcom, mimo 

dosah detí a zvierat.  

2. V lekárničke je potrebné pravidelne 

(aspoň raz do roka) spraviť inventúru a 

vyradiť z nej lieky po dátume exspirácie.  

3. Vyradené lieky skladujeme vždy 

oddelene od ostatných liekov, aby sme 

predišli ich užitiu.  

4. Aby sa liečivo nedostalo do nesprávnych 

rúk alebo aby nekontaminovalo naše 

životné prostredie, nevyhadzujeme ho do 

komunálneho odpadu. 

5. Lieky po dátume použitia alebo lieky, 

ktoré už nepotrebujeme, vrátime naspäť do 

lekárne, kde s nimi naložia v súlade s 

platnou legislatívou.  

 

 

 

Na zneškodnenie odpadu v lekárni sú 

určené: 

 • nespotrebované tablety, kapsule, čapíky, 

očné kvapky, sirupy, masti, gély, ampulky 

injekčných roztokov humánneho aj 

veterinárneho lieku vrátime vo svojom 

pôvodnom vnútornom obale (blistri, 

fľaštičke, tube), vonkajšia papierová 

krabička patrí do triedeného odpadu,  

• použité injekčné striekačky so zatavenou 

ihlou a inzulínové perá odovzdáme v 

uzavretej nádobe (napr. v PET fľaši).  

Na zneškodnenie odpadu v domácnosti sú 

určené:  

1. vonkajšie obaly akéhokoľvek lieku,  

2. zdravotnícke pomôcky,  

3. dietetické potraviny, výživové doplnky, 

detská výživa,  

4. kozmetické výrobky a iný sortiment, 

ktorý bol zakúpený v lekárni, ale nie je 

liekom. 

Nepoužité alebo expirované lieky môžete 

odovzdať aj v BENU Lekáreň u 

premonštrátov počas otváracích hodín a to 

v utorok a štvrtok v čase od 9:30 do 13:00 

hod. 

Zdroj informácii: MZSR 
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Školský klub detí

           Školský klub sa stal neoddeliteľnou súčasťou našej ZŠ s MŠ Smolník. Každodenne 

vytvára priestor plný radosti, kreativity a zmysluplne stráveného času pre deti. Je miestom, kde 

sa deti po vyučovaní cítia príjemne, bezpečne a uvoľnene, pričom majú možnosť nielen 

oddychovať, ale aj aktívne rozvíjať svoje schopnosti a záujmy.  

          Deti tu rozvíjajú svoje schopnosti prostredníctvom rôznorodých aktivít – od tvorivých 

dielní, športových hier až po zábavné vzdelávacie činnosti, ktoré podporujú ich fantáziu aj 

tímového ducha. V školskom klube sa deti venujú aj praktickým činnostiam, ktoré rozvíjajú ich 

zručnosti a kreativitu. Učia sa napríklad základy šitia, vyrábajú si vlastné šperky a skúšajú aj 

jednoduché varenie, napríklad prípravu domácich sirupov. Spoznávajú rôzne bylinky, ich 

účinky a využitie v každodennom živote, pričom si z nich vyrábajú aj prírodné liečivé krémy 

na ruky. Tieto aktivity im prinášajú radosť z tvorenia a zároveň ich vedú k samostatnosti a 

praktickému uvažovaniu. Taktiež sa učia spolupracovať, komunikovať, rešpektovať pravidlá a 

budovať si pozitívne vzťahy so svojimi rovesníkmi. Niektoré z týchto aktivít Vám 

predstavujeme bližšie a ukážeme, ako pestrý a inšpiratívny je život v školskom klube.

                                                                                 Úcta k starším  

 

 

 

 

Školský klub detí v spolupráci s OcÚ 

Smolník, tak ako každý rok, pripravil pre 

našich seniorov ku Dňu úcty k starším, 

zmes bylinkových čajov. V rámci 

vzdelávacích aktivít, deti  v  mesiaci 

September  nazbierali, nasušili a zabalili 

rôzne liečivé bylinky. 

                                                                                     Deň jablka  

 

 

 

 

V mesiaci Október  na "Deň jablka" si stále 

pripravíme vzdelávacie a športové aktivity. 

Tentokrát sa okrem hier  deti mohli zapojiť 

do výtvarnej súťaže " O najkrajšie 

jabĺčko".  Kresby vyhodnotila naša 

výtvarníčka Lenka Čermáková. Traja víťazi 

dostali vecné ceny a všetkých, ktorí sa do 

súťaže zapojili, čakala sladká odmena.  

                                                                                13. 
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  Vianočný balíček 

 

 

 

 

 

 

 

 

V predvianočnom čase, už po tretíkrát 

organizovala ZŠ s MŠ a Rímskokatolícka 

farnosť Smolník vianočný balíček určený 

pre osamelých seniorov.  Tieto balíčky sa 

nám podarilo naplniť vďaka 

dobrosrdečnosti mnohých pravidelných 

darcov. Balíčky sa kompletizovali v 

Školskom klube detí pod vedením  našej 

vychovávateľky Ľudmily Königovej.  Táto 

akcia, má pravidelné pozitívne ohlasy od 

obdarovaných a prispieva k výchove detí, 

ktoré sa týmto učia dobrovoľníctvu. 

Autor: Ľudmila Königová 

 

 Deň učiteľov 
          „Povedz mi niečo, ja to zabudnem, ukáž mi niečo a ja si to budem pamätať, dovoľ mi, 

aby som si to vyskúšal na vlastnej koži a ja to budem ovládať“. 

          Túto múdru myšlienku vyslovil pred niekoľkými storočiami veľký mysliteľ, humanista 

a pedagóg – Ján Amos Komenský. A práve deň jeho narodenia 28. marec patrí všetkým 

učiteľom a pedagogickým pracovníkom. Pri tejto príležitosti si aj učitelia z ZŠ a MŠ Smolník 

dopriali chvíľu oslavy. Tento výnimočný deň bol venovaný všetkým, ktorí s trpezlivosťou, 

odhodlaním a láskou odovzdávajú vedomosti ďalším generáciám.  

 

 

 

 

Byť učiteľom nie je len povolanie, ale 

poslanie – formovať budúcnosť, motivovať 

a viesť deti správnym smerom. Aj preto 

patrí všetkým pedagógom veľké uznanie a 

vďaka. Prajeme im veľa síl, trpezlivosti a 

radosti z úspechov ich žiakov. 
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Oprava telocvične 
 

          Obec Smolník sa v súčasnom období aktívne usiluje o získanie finančných prostriedkov 

na významnú investíciu. V centre pozornosti je projekt rekonštrukcie telocvične pri Základnej 

škole s materskou školou, na ktorý obec žiada grant vo výške 300 000 eur. Projekt sa aktuálne 

nachádza v štádiu projekčných prác a prípravy vizualizácií, ktoré majú priblížiť finálnu podobu 

zmodernizovaného priestoru. Cieľom rekonštrukcie je nielen zlepšiť technický stav telocvične, 

ale predovšetkým vytvoriť bezpečné, moderné a funkčné prostredie pre žiakov, pedagógov aj 

širšiu verejnosť. Súčasťou projektu je aj zabezpečenie bezbariérového prístupu do telocvične, 

čím sa priestor sprístupní aj pre osoby so zníženou pohyblivosťou. V rámci rekonštrukcie bude 

vybudované aj moderné sociálne zázemie, vrátane nových spŕch a oddelených toaliet, ktoré 

budú spĺňať súčasné hygienické a prevádzkové štandardy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuálny stav  

          Telocvičňa slúži ako dôležité centrum športových a pohybových aktivít. Jej obnova by 

umožnila rozšírenie možností pre výučbu telesnej výchovy, organizovanie športových podujatí 

či voľnočasových aktivít detí a mládeže. Zároveň by sa zvýšila atraktivita školy a kvalita 

poskytovaného vzdelávania. Investícia do rekonštrukcie predstavuje dlhodobý prínos pre celú 

komunitu. Podpora zdravého životného štýlu, vytváranie podmienok pre pohyb a rozvoj talentu 

mladých ľudí sú dnes dôležitejšie než kedykoľvek predtým. Modernizovaná telocvičňa by 

mohla slúžiť aj rôznym športovým klubom či občianskym združeniam, čím by sa posilnil 

komunitný život v obci. 

        Obec Smolník verí, že projekt získa potrebnú podporu a podarí sa ho úspešne zrealizovať. 

Ide o krok, ktorý môže výrazne prispieť k zlepšeniu kvality života obyvateľov a vytvoriť nové 

príležitosti pre budúce generácie. 
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Stolný tenis v Smolníku opäť ožíva 
          Pingpongová sezóna sa pomaly blíži k svojmu záveru a náš tím mužov čakajú už len 

posledné dva zápasy. Predposledné kolo odohráme 9. apríla 2026 v Smižanoch. Posledný zápas 

sezóny sa uskutoční 17. apríla o 18:00 v telocvični ZŠ Smolník, na ktorý srdečne pozývame 

všetkých fanúšikov a podporovateľov. 

         Aktuálne sa v tabuľke nachádzame na predposlednom mieste. Napriek tomu sme s 

priebehom sezóny nadmieru spokojní. Ide totiž o našu prvú sezónu, v ktorej sme dali veľký 

priestor našej mládeži. Tá tak získava cenné skúsenosti, ktoré budú pre jej ďalší športový rast 

kľúčové. 

  

          Veľkú radosť nám robí aj práca s deťmi. V klube momentálne evidujeme 18 mladých 

hráčov, ktorí nás úspešne reprezentujú na turnajoch a dokazujú, že stolný tenis má v našej obci 

perspektívnu budúcnosť.

          Od začiatku roka sme sa zúčastnili aj dvoch turnajov, na ktorých naši hráči dosiahli 

výborné výsledky. Vo svojich kategóriách dokázali zvíťaziť alebo sa umiestniť na stupňoch 

víťazov, čo je pre nás veľkým povzbudením a dôkazom, že ideme správnym smerom. Podrobné 

výsledky z turnajov nájdete na našej facebookovej stránke FK OL Baník Smolník. 

         Ďakujeme všetkým hráčom, trénerom, rodičom aj fanúšikom za podporu počas celej 

sezóny a veríme, že sa spoločne stretneme aj na jej záverečných zápasoch. 
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